

تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است.

تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است.

بخش اقتصاد– وام‌های مسکن برخلاف آنچه عموم مردم تصور می‌کنند، همچنان می‌توانند چاره‌ساز باشند. از وام انبوه‌سازان که برای هر واحد آپارتمان ۱۱۰ میلیون تومان است، بگیری‌د تا صندوق مسکن یکم که به هر زوج جوان تا سقف ۲۰۰ میلیون تومان تسهیلات می‌دهد. این وسط حساب پس‌انداز مسکن جوانان هم به عنوان طرحی آینده‌نگرانه وجود دارد که باعث می‌شود فرزندان سختی‌های شما برای صاحبخانه شدن را تحمل نکند؛ به این شرط که هر ماه مبلغ مشخصی برای آینده خودش و خانه‌اش کنار بگذارد. بورس هم جای دیگری است که می‌تواند شما را صاحبخانه کند. آن هم از طریق اوراق تسهیلات که هر کدامشان یک برگ برنده برای دریافت وام از بانک به حساب می‌آید.

تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است.

آینده‌نگری با حساب مسکن جوانان

حساب پس انداز مسکن جوانان از انواع حساب‌های سپرده سرمایه‌گذاری کوتاه مدت به حساب می‌آید که دارنده حساب قادر است با رعایت برنامه سپرده‌گذاری ارابه شده توسط بانک در بلند مدت با شرایط خاص از تسهیلات این حساب استفاده کند. هر کس به سن ۱۸ سال

رسیده باشد می‌تواند برای خودش یا کسانی که تحت حمایتش هستند حساب پس‌انداز مسکن جوانان افتتاح کند. اما این حساب مسکن جوانان به چه دردی می‌خورد؟

تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است.

تسهیلات مسکن؛ چهار میانبر برای صاحبخانه شدن

شما با افتتاح حساب مسکن جوانان و واریز یک مبلغ مشخص به صورت ماهانه، بعد از ۱۵ سال خواهید توانست تسهیلات مسکن دریافت کنید. البته اگر عجله داشته باشید، در پایان سال پنجم هم می‌توانید تسهیلات بگیرید. البته میزان آن خیلی کمتر خواهد بود. سقف تسهیلات برای هر شهر متفاوت است. به طور مثال در پایان سال

پانزدهم، سقف تسهیلات برای شهر تهران ۲۱۳ میلیون، شهرهای بزرگ ۱۷۷ میلیون و سایر شهرها ۱۴۲ میلیون تومان است. در پایان سال پنجم سقف تسهیلات تعیین شده تقریباً از نصف این مبالغ هم کمتر است. به طوری که سقف تسهیلات در نظر گرفته شده برای شهر تهران ۹۱ میلیون، شهرهای بزرگ ۷۶ میلیون و سایر شهرها ۶۱ میلیون تومان است. حالا سوال اصلی اینجاست که مبلغی که باید هر ماه به حساب پس‌انداز مسکن جوانان واریز کنید چقدر است؟ همین اول باید بگوییم که این مبلغ هر سال به صورت پلکانی افزایش پیدا می‌کند. همچنین اینکه ساکن چه شهری هستید، در انتهای مدت قرارداد چقدر تسهلات می‌خواهید و اینکه در چه سالی حساب را افتتاح کنید همه در تعیین مبالغ واریزی مؤثر است. به عنوان مثال اگر تا آخر سال برای افتتاح این حساب اقدام کنید، در سال اول باید دست کم ماهانه ۲۸ هزار تومان به حسابتان واریز کنید. این مبلغ هر سال سه هزار تومان افزایش پیدا می‌کند و نهایتاً در سال پانزدهم باید ماهانه ۸۰ هزار تومان به حساب پس‌انداز مسکن جوانان پول واریز کنید. این مبلغ حداقل مبالغی است که باید برای افتتاح حساب بپردازید. اگر دنبال دریافت سقف تسهیلات باشید شرایط به کلی متفاوت است. ساکنان تهران برای دریافت سقف تسهیلات، باید این مبالغ ماهانه را در ضرب ۷.۱۷ ضرب کنند. ضریب برای شهرهای بزرگ ۵.۹۸ و برای سایر شهرها ۴.۸ است. به طور مثال کسی که ساکن تهران است برای بهره‌مندی از سقف تسهیلات باید در سال اول ماهانه حدود ۲۷۰ هزار تومان به حساب پس‌انداز مسکن جوانان واریز کند. هر سال مبلغ ۲۳ هزار تومان به این رقم اضافه می‌شود تا منقاضی در سال آخر ماهانه ۵۷۳ هزار تومان برای حساب پس‌انداز مسکن جوانان کنار بگذارد. شاید فکر کنید با واریز این مبالغ دیگر باید تا چند سال با پولتان خداحافظی کنید، اما اینطور نیست. برداشت از حساب پس انداز مسکن جوانان در هر مقطعی بلامناع است، ولی باید توجه داشته باشید که برداشت از این حساب باید به صورتی باشد که متوسط موجودی حساب از حداقل مبلغ تعیین شده توسط بانک مرکزی در هر سال کمتر نشود.

وام انبوه‌سازی؛ تا سقف ۱۱۰ میلیون تومان برای هر واحد

انبوه سازان می‌توانند از تسهیلات ساخت مسکن به ازای هر واحد استفاده کنند. یعنی به طور مثال سازنده‌ای که می‌خواهد در تهران ۱۰واحد بسازد می‌تواند ۱۰عدد وام ۶۰میلیون تومانی تسهیلات دریافت کند. در این نوع از تسهیلات سقف پرداخت هر وام برای تهران ۸۰ میلیون تومان، برای مراکز استان‌ها و شهرهای میانی ۶۰ میلیون تومان و برای شهرهای کوچک ۴۰ میلیون تومان

تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است.

بخش اقتصاد– با وجود اخبار متفاوتی که در رابطه با شروع واریز رقم ۲۰۰ هزار تومانی در قالب بسته حمایتی به حساب کارکنان وجود دارد، اینگونه نیست که پرداخت به تمامی کارکنان در یک زمان مشخص انجام شود، بلکه سازمان‌هایی که طبق بخشنامه سازمان برنامه و بودجه اطلاعات مربوط به کارکنان را در اختیار این دستگاه قرار داده‌اند واریزی به حساب افراد مشمول آنها از طریق سازمان هدفمندی یارانه‌ها انجام خواهد شد.

بسته حمایتی دولت که در دو بخش نقدی و کلایی توزیع می‌شود از آبان ماه در دستور کار قرار گرفت، به نحوی که اقشار کم درآمد وخانوارهای هدف از جمله تحت پوشش بهزیستی و کمیته امداد مشمول سبد کلایی شدند که با ساز و کار خاص خود برای آنها در چند مرحله توزیع می‌شود. اما برای کارکنان دولت کمک به طریق نقدی است به صورتی که قرار شد کارکنانی که حقوق ماهانه آنها به کمتر از سه میلیون تومان می‌رسد هر کدام ۲۰۰ هزار تومان دریافت کنند.

در حالی برخی خبرها از این حکایت دارد که بسته حقوقی دولت از روز (یکشنبه) پرداخت می‌شود و کارکنان هر یک ۲۰۰ هزار تومان را دریافت می‌کنند که پیگیری از منابع مطلع از این حکایت دارد که پرداخت نقدی به کارکنان دولت به صورت یکجا انجام نمی‌شود و ساز و کار خاص خود را دارد.

این در حالی است که در اواخر آبان ماه سال جاری بخشنامه‌ای از سوی نوبخت –رئیس سازمان برنامه و بودجه– به دستگاه‌های اجرایی ملی و استانی که حقوق و فوق‌العاده‌های آنها از محل بودجه عمومی دولت پرداخت می‌شود ابلاغ و در آن تاکید شده است که در راستای اجرای مصوبه دولت در رابطه با کمک جبرانی به کارکنان رسمی، پیمانی، قراردادی و شرکتی که مجموع پرداختی ماهیانه به هر یک از آنها کمتر از سه میلیون تومان است،

{اقتصاد}

والدین دوراندیش، مجردهای باهوش، زوج‌های جوان و انبوه‌سازان حرفه‌ای بخوانند

تسهیلات مسکن؛ چهار میانبر برای صاحبخانه شدن

تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است.

است. در این نوع از تسهیلات نیز زوج‌های متقاضی می‌توانند دوفرنی از این

تسهیلات استفاده کنند. به بیان ساده‌تر هر زوج می‌تواند ۱۶۰میلیون تومان در تهران، ۱۲۰میلیون تومان در مراکز استان‌ها و شهرهای میانی و در شهرهای کوچک ۸۰ میلیون تومان وام بگیرند. آن هم برای ساخت واحدهای مسکونی انفرادی. شرایط برای انبوه‌سازان متفاوت است؛ به طوری که سقف تسهیلات برای انبوه‌سازان در تهران ۹۰میلیون تومان، در مراکز استان‌ها ۸۰میلیون تومان و در سایر شهرها ۷۰میلیون تومان است. همچنین در مناطق کمتر توسعه‌یافته ۶۰میلیون تومان سقفی است که برای تسهیلات انبوه‌سازان در نظر گرفته شده

پرداخت کند. اگر برای دریافت این وام نقشه کشیده‌اید باید به چند نکته دیگر هم توجه کنید. چراکه شرایط دریافت وام صندوق پس انداز یکم می‌تواند گاهی پیچیده شود؛ مثلاً ارزش ملک خریداری شده باید حداقل ۲۰درصد از مبلغ خود وام بیشتر باشد. همچنین این ملک نباید دارای عمر بالای ۱۵ سال باشد. خانه مورد نظر جهت خرید باید در محدوده شهر قرار داشته باشد. از همه مهمتر دریافت این وام به همین راحتی نیست و یک ضامن معتبر لازم دارد که فیش حقوقی خاص و درآمد ماهانه به صورت سه برابر مبلغ قسط داشته باشد. بطور خاص برای دریافت وام ۸۰ میلیون تومان، یک ضامن با فیش حقوقی ماهانه حداقل دو میلیون و ۷۹۰ هزار تومان لازم است.

صاحبخانه شدن با کمک بورس
اوراق تسهیلات مسکن معروف به تسه دیگر تسهیلاتی است که می‌توانید برای خرید خانه روی آن حساب کنید. این اوراق در فرابورس عرضه می‌شوند و هر هفته نرخ‌های متفاوتی به خود می‌گیرند و در یک ماه اخیر بین ۵۷ هزار تا ۶۰ هزار تومان نوسان داشته‌اند. شاید از خودتان بپرسید که این اوراق به چه دردی می‌خورند؟ اوراق تسه به نوعی حکم برگ برنده را برای کسانی که دنبال وام مسکن هستند ایفا می‌کنند. به طوری که با هر یک از این اوراق بهادار می‌توانید معادل ۵۰۰ هزار تومان وام از بانک مسکن بگیرید. مثلاً زوج‌های تهرانی که باید برای دریافت وام ۱۰۰میلیون تسهیلات مسکن خریداری کنند، باید ۱۲ میلیون تومان همان اول کار کنار بگذارند. این مبلغ با احتساب ۲۰میلیون تومان وام جعاله که بابتش باید ۴۰برگ بهادار دو میلیون و ۴۰۰ هزار تومانی خریداری کرد، در مجموع هزینه زوج‌های تهرانی برای وام ۱۲۰ میلیون تومانی مسکن را به حدود ۱۴ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان می‌رساند. میزان اوراق تسه مورد نیاز برای وام زوج‌های غیرتهرانی که در شهرهایی با جمعیت بیشتر از ۲۰۰ هزار نفر زندگی می‌کنند متفاوت است. آن‌ها می‌توانند با خرید ۱۶۰ برگ اوراق تسه که برایشان ۹ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان خرج برمی‌دارد، وام ۸۰ میلیون تومانی بگیرند. با احتساب دو میلیون و ۴۰۰ هزار تومان برای خرید اوراق وام جعاله، در مجموع این دسته متقاضیان برای دریافت وام ۱۰۰میلیون تومانی باید ۱۲ میلیون تومان پرداخت کنند.

وام مسکن برای زوج‌هایی که در سایر شهرها با جمعیت زیر ۲۰۰ هزار نفر زندگی می‌کنند، ۱۲۰ برگ تسه خرج دارد. به عبارتی این زوج‌ها با در نظر گرفتن بودجه هفت میلیون و ۲۰۰ هزار تومانی برای خرید اوراق تسه، می‌توانند معادل ۶۰ میلیون تومان وام مسکن بگیرند. اگر این مبلغ را با خرج دو میلیون و ۴۰۰ هزار تومانی وام جعاله جمع کنیم، این زوج‌ها با خرج ۹ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان، در مجموع می‌توانند ۸۰ میلیون تومان وام بگیرند. اوراق تسه فقط برای زوج‌ها نیست. مجردها هم می‌توانند از این اوراق برای دریافت وام مسکن استفاده کنند. مجردهای تهرانی می‌توانند تا سقف ۶۰میلیون تومان و غیر زوج‌هایی که در مراکز استان‌های بالای ۲۰۰هزار نفر جمعیت دارند تا سقف ۵۰میلیون تومان و در نهایت غیر زوج‌های ساکن در سایر مناطق تا سقف ۴۰میلیون تومان وام دریافت کنند. این متقاضیان باید دو برابر مبلغ وام به میلیون تومان، اوراق تسه ارائه کنند که هر برگ آن در حال حاضر حدود ۶۰ هزار تومان می‌آرزد. همچنین در صورت نیاز به دریافت وام ۲۰ میلیون تومانی جعاله که می‌توان آن را برای تعمیر و بازسازی خانه تازه خریداری شده استفاده کرد، باید دو میلیون و ۴۰۰ هزار تومان دیگر روی مبالغ محاسبه شده قبلی اضافه کرد.

تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است. تسهیلات مسکن، یکی از ابزارهای مالی برای تسهیل فرآیند خرید مسکن است.

چگونگی واریز ۲۰۰ هزار تومان کمک جبرانی کارکنان

عمومی بودجه سال ۱۳۹۷ پرداخت می‌شود مکلفند اطلاعات مربوط به مشمولین این مصوبه را تا پایان وقت اداری روز شنبه ۲۶ آبان ماه جهت انجام اقدامات لازم به سازمان برنامه و بودجه ارائه کنند.

اطلاعات دریافتی حاکی از آن است که سازمان برنامه و بودجه منابع لازم برای پرداخت این رقم ۲۰۰ هزار تومانی به حساب کارکنان مشمول را تأمین و تخصیص داده است و هر زمان که دستگاه‌های اجرایی اطلاعات مربوطه به کارکنان مشمول را در اختیار سازمان برنامه قرار دهند این سازمان با اعلام به سازمان هدفمندی یارانه‌ها مبالغ مربوطه را به حساب سرپرستان خانوار واریز می‌کند.

اما اینگونه نیست که فقط کارکنانی که سرپرست خانوار هستند مشمول دریافت این رقم ۲۰۰ هزار تومانی باشند و هر یک از کارکنان حتی افراد مجردی که تشکیل خانواده نده‌اند در صورتیکه مشمول مصوبه هیات وزیران در رابطه با بسته جبرانی باشند مبلغ مربوطه را دریافت خواهند کرد.

گفتنی است طبق بخشنامه‌ای که از سوی جهانگیری-معاون اول رئیس جمهوری – به دستگاه‌های ذربط برای بسته حمایتی ابلاغ کرد، سازمان برنامه و بودجه مجاز شد برای کارکنان رسمی و پیمانی کشوری و لشکری، کارکنان قراردادی و شرکتی و مستمری بگیران صندوق‌های بازنشستگی، لشکری و حمایت و بازنشستگی کارکنان فولاد و سایر صندوق‌ها که مجموع پرداختی ماهیانه آنها به کمتر از سه میلیون تومان می‌رسد کمک جبرانی از طریق حساب‌های بانکی مرتبط با حقوق و دستمزد آنها واریز کنند. این در حالی است که بعد از واریز حقوق کارکنان در آبان ماه، برخی بازنشسته‌ها و مستمری بگیران جبرانی ۲۰۰ هزار تومان را دریافت کرده بودند، ولی وضعیت کارکنان مشخص نبود.

سال نوزدهم/ شماره ۵۰۸۲

چرتکه

با حرکت به سمت ابزارهای دیجیتال

مرگ تلویزیون در راه است



بخش اقتصاد– استفاده از ابزارهای دیجیتالی برای دریافت محتوای مورد علاقه در حالی از رسانه‌های سنتی‌تر مانند تلویزیون پیشی می‌گیرد که ابزارهای مدرن و اینترنتی نیازمند به‌روزرسانی در محتوای مناسب هستند.

به گزارش ایسنا، با توجه به اهمیت چگونگی حضور کودکان در اینترنت، شرکت‌های مختلفی سعی در ایجاد فضای مناسب دارند و در این میان استفاده از محتوای صوتی و تصویری توسط کودکان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، البته به گفته تحلیلگران، پس از ایجاد زیرساخت فنی و بستر مناسب، باید فرهنگ استفاده از این امکانات هم وجود داشته باشد.

در ایران بیش از ۱۳ درصد کاربران اینترنت کودکان هستند؛ آن‌ها برای دستیابی به اطلاعات، برقراری ارتباط با دوستان و اعضای خانواده، انجام تکالیف درسی، دانلود موسیقی، فیلم و البته بازی رایانه‌ای به اینترنت مراجعه می‌کنند. هم‌اکنون استفاده از رایانه و فناوری‌های دیجیتال بخش عمده‌ای از اوقات فراغت کودکان ایرانی را به خود اختصاص می‌دهد. از طرفی درحالی‌که تحقیقات نشان می‌دهد قشر کودک و نوجوان در دنیا طی تغییر رفتاری به جای استفاده از تلویزیون، روزبه‌روز سهم بیشتری از محتوای مورد علاقه خود را از ابزارهای دیجیتال به دست می‌آورند، اما تقریباً بیش‌تر آن‌ها از فقدان محتوای مناسب، حس مشترکی دارند.

تغییر رفتار در تهیه محتوا از تلویزیون به ابزارهای دیجیتال

طبق اعلام وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات و بررسی‌های انجام‌شده در شورای سیاست‌گذاری جشنواره کودک‌آنلاین، کودک و نوجوان همواره بیش‌ترین علاقه را به دریافت محتوای تصویری و ویدیو دارند که در بین آن‌ها محتوایی با مضامین شاد و سرگرمی محبوب‌ترین هستند. از طرفی محتوای ویدئویی راحت‌ترین مسیر برای گسترش به سمت صنایع مجاور را داراست. ضمن این‌که این شکل از محتوا بیش‌ترین قابلیت را برای مهاجرت به‌سوی انواع دیگر محتوا دارد و عمر، بقاء و امکان استمرار محتوای ویدئویی، به مراتب بیش از انواع دیگر محتواست.

هم‌چنین مطابق تحقیقات انجام‌شده در سال ۲۰۱۷ توسط سازمان تنظیم مقررات رسانه‌ای بریتانیا موسوم به آفکام، بیش از ۴۰ درصد خردسالان، نزدیک به نیمی از کودکان و چیزی حدود ۷۰ درصد نوجوانان در دنیا از طریق ابزارهای دیجیتالی چون تلفن همراه و تبلت، محتوایی که می‌خواهند را دریافت می‌کنند که این یعنی حرکت به سمت تحقق تئوری «مرگ تلویزیون» که از سال‌های پیش از سوی کارشناسان حوزه ارتباطات عنوان شده بود. واقعیت دیگر این است که نزدیک به نیمی از خردسالان، بیش از دوسوم کودکان ۹۰ درصد نوجوانان در جهان از یوتیوب استفاده می‌کنند. به عبارتی هرچه سن از خردسالی به سمت نوجوانی پیش می‌رود، علاقه به دریافت محتوای تصویری از طریق ابزارهای دیجیتال بیش‌تر شده و اگرچه در ایران تحقیقات مدونی پیرامون استفاده کودکان و نوجوانان از پلت‌فرم‌های تصویری مانند آپارات در دست نیست اما در دنیا و در میان خردسالان، کودکان و نوجوانان میل به استفاده از پلت‌فرم‌هایی تصویری مانند یوتیوب بالاتر رفته است.

این روزها شبکه‌های اجتماعی بزرگترین چالش رسانه‌هایی مانند تلویزیون به شمار می‌روند اما تقریباً بیش‌تر این قشر از فقدان محتوای مناسب، حس مشترکی دارند. از نظر اقتصادی نیز آمارها گویاست که بازار جهانی محتوای کودک و نوجوان در دنیا یکی از پنج بازار دارای رشد سریع به شمار می‌رود به‌طوری‌که تنها یکی از برندهای فعال در این حوزه، سالانه ۴۵۰ میلیون دلار درآمد دارد. آفکام هم‌چنین حجم بازار محتوای کودک و نوجوان را در دنیا بالای ۲۰ میلیارد دلار برآورد می‌کند که به‌طور متوسط بیش از ۲۵ درصد شاخص رشد آن است. ضمن این‌که در این بازار بیشتر وزنه به سمت کفه خدمات آنلاین سنگینی می‌کند که این تغییر رفتار تقریباً در همه دنیا به وضوح قابل رویت است. در نهایت، باید توجه داشت همان‌طور که امروزه یکی از مهم‌ترین ابزارهای دریافت محتوا، ابزارهای دیجیتال هستند و افراد با بهره‌گیری از اینترنت بسیاری از فعالیت‌های خود را انجام می‌دهند، کودکان هم در این دنیای جدید دیجیتالی نقشی دارند و از این ابزارها برای دریافت محتوایی که عمدتاً جنبه‌ی سرگرمی دارد بهره می‌گیرند و این موضوع نیاز به ایجاد محتوای مناسب برای این قشر از جامعه را آشکار می‌کند.